

St. Hippolyt Mühle Ebert GmbH Talstraße 27 + 41 69234 Dielheim Deutschland +49 6222 990 100 info@st-hippolyt.de www.st-hippolyt.de Amtsgericht Mannheim HRB 351052 USt-ID-Nr.: DE156659191

Übersicht

St. Hippolyt Winterjacke Herren



Artikel-Nr.: 70000114



THE SAN





Preis

64,90 €*

Inhalt: 1 Stück

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Optionen

Größe

S

Μ

L

XL

XXL

Beschreibung

Draußen ist es ungemütlich und nass. Damit Sie die kostbare Zeit während der Wintermonate mit Ihrem Pferd ohne Frieren verbringen können, gibt es ab sofort die neue St. Hippolyt Winterjacke.

St. Hippolyt Winter-Reitjacke

- modernes Design (feine St. Hippolyt Applikationen)
- winddicht und atmungsaktiv
- Wasserdicht
- Nähte getapt wasserdicht
 Außenmaterial: 100% Polyester
 Innenmaterial: 100% Polyester

Farbe: olivegreen Größen: S, M, L, XL, XXL

Produktinformationen

Größe:	S